把党的关怀 传递到迪庆高原干部心头

迪庆藏族自治州平均海拔3458 米,是云南省海拔最高的地区,年 平均气温5.3℃,氧气含量不足率高 达30%……

长期生活在高寒、缺氧、低气 压的自然环境下,干部身心健康面 临极大挑战。

"坚持严管和厚爱结合""把 关心爱护干部落到实处""既要严 格管理, 也要关心爱护, 着力在提 高待遇、拴心留人上下功夫"…… 多年来, 习近平总书记高度重视干 部工作生活健康状况, 多次对关心 关爱干部工作作出重要指示要求, 这如同阵阵春风吹拂迪庆高原,温 暖着广大干部的心,激励着他们在 新时代新征程中担当作为、建立 新功。

在党中央、国务院和省委、省 政府的关心关怀下, 各类政策福利 不同程度向涉藏地区和艰苦边远地 区倾斜, 迪庆州委、州政府认真贯 彻落实有关决策部署, 从保障工作 待遇、注重身心健康、改善工作生 活环境等方面入手,全力做好干部 关心关爱工作, 让广大干部事业上 有"奔头"、工作上有"劲头"、 生活上有"甜头",为推动迪庆长 治久安和高质量发展,建设民族团 结进步示范区的标杆和世界的"香 格里拉"提供了坚实保障。

多举措保障工作待遇 让迪庆干部在事业上有"奔头"

"在基层,职务资源及领导岗 位比较有限, 职务与职级并行制度 的落实,给长期在基层一线或专业 岗位工作的干部提供了发展空间, 为默默无闻、甘于奉献的干部开辟 了晋升通道。"维西县工商联秘书 长余新春说。自中共中央办公厅印 发《公务员职务与职级并行规定》 以来, 迪庆州稳步推进全州公务员 职务职级并行工作,突出职级职数 向基层一线倾斜, 明确县、乡机关 分开核定、分级使用等政策措施, 充分释放职务与职级并行制度政策 红利,让干部有了"奔头"。

同时, 借助国家实施西部大开 发、乡村振兴等战略机遇, 迪庆州 不断加强干部人才培养锻炼工作, 积极选派优秀干部特别是年轻干部 到中央国家机关、经济发达地区和 省直部门挂职锻炼、学习培训。 2021年以来, 共选派11名干部到北 京、上海和省直单位挂职锻炼,选 调469名干部参加中央和省级主体 班次学习。依托中西部协作、对口 帮扶等平台,加强基层人才对口培 养,选派30余名业务骨干到中央、 省级单位研修。

迪庆州坚持以先进典型凝聚奋 发有为的正能量,围绕脱贫攻坚、 维护社会稳定等中心工作,选树先 进典型,加强正向激励。近年来, 先后涌现出全国优秀党务工作者、 云南省人民满意公务员李瑞英,全 国及云南省人民满意的公务员集体 羊拉乡派出所,全国脱贫攻坚先进 个人赵志磊,全国脱贫攻坚先进集 体羊拉乡政府等一批优秀先进典 型。"荣誉是激励,更是鞭策,我 深知肩上的责任重大,将用自己的 最大能量影响、吸引更多力量参与 到家乡建设发展中来。"全国优秀 党务工作者李瑞英说。

正如李瑞英所说, 党的好政策 让干部吃下"定心丸",让他们政 治上有盼头、事业上有奔头, 他们 以缺氧不缺精神、艰苦不怕吃苦、 海拔高境界更高的韧劲在迪庆这片 热土上书写新的华章。

多渠道关爱身心健康 让迪庆干部在工作上有"劲头"

身心健康是干部干事创业、 担当作为的基本条件、保障和增 进干部身心健康是关心关爱干部的